北京清新环境技术股份有限公司 2016年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本公告所载2016年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2016年度主要财务数据和指标

单位: 人民币元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度
营业总收入	3,389,992,325.58	2,267,800,223.15	49.48%
营业利润	862,440,284.13	580,505,333.78	48.57%
利润总额	920,175,210.50	586,639,306.40	56.86%
归属于上市公司股东的 净利润	766,546,317.92	507,317,725.00	51.10%
基本每股收益(元)	0.72	0.48	50.00%
加权平均净资产收益率	22.21%	19.52%	2.69%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度
总 资 产	11,073,789,981.97	6,541,438,262.02	69.29%
归属于上市公司股东的 所有者权益	3,663,898,118.49	2,891,736,261.16	26.70%
股 本	1,073,186,100.00	1,065,600,000.00	0.71%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	3.41	2.71	25.83%

- 注: 1、上述数据以公司合并报表数据填列;
 - 2、截至2016年12月31日,公司2014年股权激励计划首次授予股票期权第一个行权期激励

对象行权数量为7,586,100股,因此公司总股本增加7,586,100股。

二、经营业绩和财务状况情况说明

- 1、总资产报告期末为 1,107,379.00 万元,较上年期末增加 453,235.17 万元,增长 69.29%,主要是:
 - (1) 子公司铝能清新购买中国铝业环保资产所致;
 - (2) 公司业绩增长实现的净利润及存货的增加所致;
 - (3) 公司业务增长增加融资额所致。
- 2、归属上市公司股东的所有者权益报告期末为 366,389.81 万元,较上年期末增加 77,216.19 万元,增长 26.70%,主要是报告期实现的净利润所致。
- 3、归属上市公司股东的净利润报告期为 76,654.63 万元,较上年同期增加 25,922.86 万元,增长 51.10%,主要原因如下:
- (1) 营业收入报告期较上年同期增加 112,219.21 万元,营业成本报告期较上年同期增加 75,334.24 万元,主要原因是:报告期建造项目及运营项目数量稳步增加,促使收入和成本增长;
- (2) 销售费用报告期较上年同期增加 1,364.64 万元,主要原因是:公司业务增长,加大市场开发力度,导致销售费用增长;
- (3)管理费用报告期较上年同期增加 3,560.38 万元,主要原因是:公司业务增长,同时员工人数及工资基数增长,导致相关费用增加;
- (4) 财务费用报告期较上年同期增加 4,808.72 万元,主要原因是:融资额增长导致利息支出增加所致;
- (5) 资产减值损失报告期较上年同期减少 2,180.77 万元,主要原因是:报告期会 计估计变更冲回坏账准备所致;
- (6) 营业外收入报告期较上年同期增加 5,129.73 万元,主要原因是:本报告期享受新税务优惠政策——工业废气处理劳务增值税即征即退所致。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司2016年度业绩快报披露的经营业绩,与公司在2016年第三季度报告中披露的2016年业绩预计情况不存在差异。

四、备查文件

1、经公司法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比



较式资产负债表和利润表;

2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告。

北京清新环境技术股份有限公司

董 事 会

二零一七年二月二十四日

